

## 教育部门下发紧急通知

# 强降雨预警后,幼儿园全部放假

本报7月19日讯(记者 王明婧 通讯员 王晓东) 7月19日下午,气象部门将暴雨预警信号升级为黄色。德州市已进入主汛期的关键时段,市教育局下发紧急通知,做好汛期学校安全工作。其中,加强汛期幼儿园安全管理,强降雨预警后,幼儿园要全部放假,确保学生人身安全。

通知要求,要重视汛期学校安全工作,物资储备和人员队伍到位,密切关注气象部门强降雨等灾害性天气预警,抓住地势低洼学校和陈旧校舍以及幼儿园等薄弱环节,进一步夯实人防、物防、技防保障措施,在防汛部门指导下形成防汛减灾合力,保障安全度汛。

另外,加强汛期幼儿园安全管理,强降雨预警后,幼儿园要全部放假,确保学生人身安全。开展汛期未放假幼儿园安全检查,存有安全隐患的校舍和设施要全部停用,修缮消除安全隐患后方可投入使用。加强汛期校舍和在建工程安全管理。各学校要组织专门人员对校舍

进行认真排查和日常巡查,密切关注地势低洼、排涝不畅和陈旧的校舍,提前疏通排水通道,对可能出现的险情,及早防范。强降雨过后组织人员对积水校舍进行排涝,将校舍受损降低到最低。维修危险校舍和水电管网设施,避免触电、校舍倒塌造成人员伤亡。对校舍进行通风

处理,对于可能危及师生人身安全的校舍,要坚决予以拆除或封闭停用。

各级教育部门和各学校严格执行汛期24小时值班制度和领导带班制度,确保通讯畅通,重要情况和重要信息第一时间上报,如实报告受灾情况,不得瞒报、迟报或漏报。



## 增设雨水井

由于东风路铁路桥涵洞地面收水井少,下雨后易出现片状积水现象,19日,德州市市政设施管理处在涵洞西侧实施雨水井增设工程,以解决积水问题。

本报记者 王明婧 通讯员 朱虹 王磊 摄影报道

### 景点推荐

## 沙雕海洋乐园

沙雕海洋乐园是秦皇岛金沙湾文化旅游股份有限公司历经15年的积累,用4年时间倾心为久居喧闹城市的游客,打造了一片开心的旅游终极地。景区位于秦皇岛市北戴河新区黄金海岸旅游度假区中段,地处北戴河新区黄金海岸国家级自然保护区内。景区海滨浴场沙质细腻、海水清澈、景色怡人,是您理想的海水浴、热沙浴、日光浴之地。多年来景区充分利用自然资源打造人文沙雕艺术品,目前拥有国内最大的沙雕艺术园,也是2016年环渤海地区规模最大、游乐设施最先进、设备数量最多的顶级水上娱乐主题乐园。

景区邀请德国顶级设计公司精心规划,以尊重自然的方式打造纯粹的生态海滩,带来国际风情的海岸体验,并将现代的惊险水上娱乐与德国温泉水疗理念相结合,已成为北戴河滨海旅游首选地。

在秦皇岛,没有海的假期不够浪漫,没有沙的旅行不够尽情,沙雕海洋乐园,金黄绵软的沙滩,文脉悠远的沙雕,挑战极限的水上乐园,从静谧到澎湃,从文艺到欢声,让你彻底爱上这里。

### 部门行动

## 消防成立抗洪抢险突击队

本报7月19日讯(记者 马志勇 通讯员 张晓琳) 为切实做好防汛抗旱应急救援准备工作,近日,德州市公安消防支队成立了由30人组成的抗洪抢险救援突击队,并准备齐全抢险救援专用的冲锋舟、橡皮艇、潜水装具以及救生衣等装备,全力做好当前抗洪抢险应急工作。

突击队配备不少于20部对讲机,通信员负责无线通信组网,确保通信畅

通。战勤保障大队根据突击队增援任务和人员需要,备足备齐救援途中及救援行动前期生活保障,跨总队增援要预先配足3天饮食给养和医疗急救药品。

目前,各大队将做好强降雨应急救援准备工作作为近期工作重点,各县市大队根据辖区实际加强抗洪抢险救援器材配备,及时掌握气象变化,掌握洪涝的范围和程度。

## 存安全隐患施工处停工整改

本报7月19日讯(记者 贺莹莹) 为确保建筑工地安全度汛,19日,德州市住建局下发关于做好全市建筑工地应对强降雨措施的紧急通知。通知要求各相关单位要重点加强对施工现场重点设施设备、重点部位的检查,并及时采取加固、防护等措施。

通知要求,要特别注意加强对深基坑、沟槽和地下作业的排水、放坡、支护及坑边荷载检查;加强

对脚手架、起重机械的避雷装置、基础稳固和拉结及防风装置检查;加强对施工用电线路、配电设施、电气设备防水、防触电装置检查;加强对位于学校、集贸市场、城区人行道路周边等人口密集地段的施工围墙和起重机械检查,存在安全隐患的要立即停工整改,采取有效措施切实消除隐患,存在重大安全隐患且无法及时消除的,要坚决予以拆除。



各大旅行社均可报名  
400 166 1699